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～「ペットの飼い主お掃除意識調査」～ 

 

掃掃除除にに悩悩んんだだここととががああるる  

飼飼いい主主がが約約４４割割！！  

ペペッットトのの「「抜抜けけ毛毛」」がが一一番番のの悩悩みみのの種種！！

 

Ｔ＆Ｄ保険グループのペット＆ファミリー少額短期保険株式会社（東京都文京区、代表取締役

社長：日下部 明）は、ペットを飼っている20～70代の男女1,093人を対象に、『ペットの飼い主

お掃除意識調査』（インターネット調査）を実施しました。 

年末の大掃除を目前にひかえ、『ペットのお掃除で悩んだことはありますか？』と質問をした

ところ、約４割（40.3％）の方が「悩んだことがある」と回答。更に『ペットに関する掃除で最

も大変だと思うことを一つ教えてください』という質問に対して、約４割（40.6％）の方が「抜

け毛」と回答しており、ペットのお掃除をする上で「抜け毛」が一番の悩みになっていることが

分かりました。また、ペットの抜け毛掃除の際によく使うものについて質問をしたところ、「電

気掃除機」が約７割（73.5％）と最も多く、続いて「粘着テープ式クリーナー」約６割（56.6％）

という結果に。 

 一方、どのようにペットのお掃除の悩みを解消しているかについて、実際に行っている工夫や

役立つアイテムに関して質問をしたところ、「こまめにブラッシングをして、抜け毛が飛ばない

ようにしています」や「とにかく面倒がらず、その都度やる。ためないのがコツといえばコツか

も」などペットのお掃除を習慣化することで悩みを解消しているという回答が多数。更に「コロ

コロがすぐに使えるように色々な場所に置いています」や「そそうをすることが多いので、ビニ

ールマットを敷いて、ふき取りを楽に」など便利なアイテムを活用してお掃除の負担を軽減する

方も多く、なかには「毎日床の水拭きをしています。掃除が楽になるようにオールフローリング

にリフォーム」といった回答もあり、飼い主それぞれがペットとの共生に対して、試行錯誤を繰

り返しながら快適な環境づくりに励んでいる姿が想像されます。 

お正月は、飼い主にとってもペットにとっても１年の中で最も人に会う機会が多くなる季節。

お家の隅々まできれいに掃除をして、気持ちのいい新年を迎えられるようにしていきましょう。 

 

調査概要 

●調査対象 ：全国の20～70代の男女 （ペットを飼っている方）  

●有効回答数：1,093サンプル （男性・739サンプル、女性・354サンプル）  

●調査方法 ：インターネットリサーチ  

●調査期間 ：2012年12月7日(金)～2012年12月9日(日) 
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調査結果概要 

 

    

■飼っているペットの種類               ■掃除に対しての悩みの比率 

 

 

■ペットに関する掃除で最も大変だと思うことを一つ教えてください 

       

「抜け毛」（40.6％）「ウンチ・オシッコ」（29.1％）と二つの意見に回答が集中。また犬に比べて猫の 

飼い主の方は、「嘔吐」（24.8％）で大変な思いをしていることが多いようです。 

 

 

■ペットの抜け毛掃除の際によく使うものは何ですか？（複数回答） 

      

「電気掃除機」が約７割（73.5％）と最も多く、続いて「粘着テープ式クリーナー」約６割（56.6％） 

という結果に。「ガムテープ」（15.4％）も比較的多い意見として回答されており、抜け毛を取る掃除道具 

として、粘着タイプのツールに人気が集まっていることがわかります。 
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■使用している掃除機のタイプ別使用率と満足度 

      

使用している掃除機のタイプでは、「紙パック式」が 51.2％、「サイクロン式」が 43.9％となっており、 

両者が共存しています。一方、それぞれの満足度を比較したところ、「サイクロン式」に対して約６割 

（59.9％）の方が満足をしており、「紙パック式」の約 4割（39.0％）を上回り満足度が高いことが 

わかります。 

 

 

■使用している掃除機のメーカーをお教えください。  《有効回答数：681 票》 

      

「パナソニック」「東芝」「日立」と白物家電の大手メーカーがシェア率として高い傾向に。サイクロン式 

掃除機として人気を博した「ダイソン」が続いています。 

 

 

■ペットの抜け毛掃除に電気掃除機を使わない理由は何ですか？ 

    

電気掃除機を使わないと回答した飼い主の方のみに本アンケートを実施した結果、全体的に意見が分かれ 

ているものの「毛が取れないから」（25.6％）が一番の理由。「ペットが掃除機を嫌がるから」（24.0％）、 

「使用するのが面倒だから」（24.0％）も多い意見。 
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■ペットの掃除に関する工夫や役立つアイテムなどがあればお教えください。（フリーアンサー） 

  

 

ペットのお掃除を習慣化している様子がうかがえます。また、お掃除の負担を軽減するために便利なアイテム 

を活用している方も多く、飼い主それぞれがペットとの共生に対して、試行錯誤を繰り返しながら快適な環境 

づくりに励んでいる姿が想像されます。 

お正月は、飼い主にとってもペットにとっても１年の中で最も人に会う機会が多くなる季節。お家の隅々まで 

きれいに掃除をして、気持ちのいい新年を迎えられるようにしていきましょう。 

 

 

 

 

本調査結果に関するお問い合わせ先 

ペット＆ファミリー少額短期保険株式会社 経営企画部 佐藤 

電 話：03-5844-1120 

ＵＲＬ：http://www.petfamilyins.co.jp/ 

 
 


